

潢川县:生产热潮涌 开局劲头足

王迎辉 黄士伟

新年伊始,虽然天气寒冷,但是在潢川县、潢开区各工业园区内却热潮涌动,各大企业纷纷按下生产“快进键”,以满负荷运行状态忙生产、拓市场、提产能,奋力冲刺新年“开门红”。

河南广昱鞋业公司是潢川县招商引资的一家大型制鞋企业,昨日,笔者在该公司生产车间看到,科技流水线与工人协同作业,从原材料的投放加工,到后期的生产包装,每一道工序都有数字化监控系统全程追踪,确保企业生产的质量与效率。

“去年企业圆满完成各项生产任务,生产订单与经济营

收跃升了新台阶。2026一开年,公司订单量持续跟进,目前整个厂区17条生产线满负荷运转,1800余名工人都在赶进度,力争为全年生产开好局、起好步。”该公司行政经理全纪峰告诉笔者,新的一年,公司计划新增4条生产线,同时引入两条机器人生产线,进一步提升产能效率,推动产业升级,实现盈利与就业双提高。

在潢川县水木光州农业科技装备园区内,一排排番茄货架上,圆滚滚的番茄像一串串迷你灯笼,透着诱人的光泽。工人正动作娴熟地将一颗颗果实采收下来,装入周转篮,然后进行包装销售。

该园区以工业化理念赋

能现代农业,把一颗颗番茄苗搬进厂房,让三九天不再是传统农业的“枯竭季”,而是现代农业的“旺季”;通过智能化装备的介入,生产数据实时监测,为番茄精准输送营养,大幅提升了产能。目前,园区正处于盛果期,生产繁忙,1月份预计产量6万斤至8万斤,可供应豫东南地区及武汉、郑州大中城市商超等节前市场。

新年新气象,实干开新局。2026年1月份,潢川县工业企业正以“开局即冲刺、起步即快跑”的奋进姿态,在生产一线抢时间、争效率,在市场拓宽中开新局、谋发展,在产能提升中强根基、增动能,为全年县域经济社会高质量发展注入强劲动力。



大雪时节,天寒地冻。近日,新县爱心人士吴东昆(左一)又开启了她的爱心之旅,来到箭厂河乡南岗村为吴爱国、程和梅二位留守老人送去自费购买的米面粮油,让老人在寒冬中感受到爱心帮扶的温情。
范爱国 摄

笔墨迎马年 温情暖夕阳

固始县老年书画研究会走进联塘敬老院义写春联

本报讯(叶忠良)红纸裁春,笔墨传情。近日,固始县老年书画研究会组织十余位书画家走进沙河铺镇联塘敬老院,开展“迎马年·送春联”义写活动,以中华优秀传统文化赋能养老服务,让敬老爱老的美德在寒冬中传递温情。

活动现场,长桌整齐铺开大红春联纸,墨香氤氲间暖意融融。书画家凝神挥毫,笔锋流转间,“马踏春风添福寿,门迎紫气纳吉祥”“盛世欣逢千里马,高龄喜沐好春光”等一幅幅饱含马年寓意的春联跃然纸上,苍劲的笔触与吉祥的字句

引得老人围观赞许。为贴合老人需求,书画家还按需创作“福”字斗方及个性化春联,用笔墨传递对老年群体的真挚关怀。

拿到春联的老人脸上洋溢着幸福笑容,有的当场比画张贴位置,有的小心翼翼折叠珍藏,言语间满是喜悦与感动。“这些手写春联比买的更有温度,‘马年大吉’‘福寿安康’的字句看着就敞亮!”敬老院老人张家福激动地说。

“新春送春联是咱们的传统习俗,把书画家的笔墨才情和对老人的关爱结合起来,既让老人感受到浓浓的

年味儿,也让文化惠民、爱心敬老的理念落地生根。”沙河铺镇党委书记马涛在接受采访时说,此次义写春联活动既是对中华优秀传统文化的传承弘扬,也是沙河铺镇践行敬老爱老传统美德的具体举措;今后该镇将持续搭建此类公益平台,让暖心活动办实办好、常办常新。

此次活动以笔墨为媒,既传承了中华优秀传统文化,又践行了敬老爱老的社会美德,为联塘敬老院增添了浓厚的新春氛围,温情暖意流淌在每位老人的心间。

营商环境更贴心

国网光山县供电公司用心用情用力解决小微商户用电的急难愁盼问题

本报讯(冷军 徐永鹏)

1月20日,大雪过后,在光山县白雀园镇街道的大别山茶市内,国网光山县供电公司白雀供电所的工作人员正在对茶叶商户进行上门走访,检查用电负荷情况,提醒安全用电事项,了解商户用电需求、宣传节约用电方法,全力保障茶叶商户们用电无忧。这是国网光山县供电公司提升对小微商户的服务水平、助力营商环境全方位提质的一个缩影。

近年来,国网光山县供电公司聚焦小微商户这一经济发展的重要基础与活力源泉,推出并实施了一系列针对性、创新性服务举措,全力打造“环节更少、办电更快、成本更低、服务更好”的电力营商环境,为小微商户健康发展注入强劲“电动

力”。

针对小微商户办电需求急、周期敏感的特点,该公司大力简化流程,全面推进“线上办、刷脸办、一证办”,通过“网上国网”APP、政务服务平台等线上渠道,实现新装、增容、变更用电等全业务“一网通办”;对于符合条件的低压小微商户,积极落实“三零”“三省”服务,大幅压缩办电环节和时间,让数据多跑路、商户少跑腿,实现办电体验显著提升;同时该公司主动延伸服务链条,变“坐商”为“行商”,组织客户经理、党员服务队主动对接商圈、市场,开展常态化走访摸排,建立小微商户用电服务档案,提供用电咨询、安全巡检、能效分析等“一站式”服务,帮助商户科学用电、节约成本。

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2026年1月30日9时(延时的除外)在洪力拍卖平台(<https://www.honglipai.net/>)公开拍卖:

●潢川县隆古乡王洼林场集体土地20年承包经营权(土地面积约287981.61m²,其中农用地面积约280869.56m²,建设用地面积约7112.05m²)。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2026年1月29日17时前,携本人身份证件及相关证件,缴纳竞买保证金10万元到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2026年1月23日-1月29日。

标的展示地点:潢川县隆古乡吴庄村、堡孜口村、中村村交界处。

报名地点:信阳市南京路888号。

联系方式:0376-8555555、15978363236(李女士)。

河南中政实业集团有限公司

2026年1月23日

信合·中央公园交房公告

尊敬的中央公园27#、29#楼业主:

首先,我司就中央公园27#、29#楼未能按原计划交付向各位业主致以诚挚歉意。经核查,本次逾期交付系多重客观因素叠加影响所致,非我司主观故意拖延,具体原因如下:

1. 大气污染防治政策要求;

2. 极端天气影响;

3. 北环路工程建设干扰等不可抗力因素导致逾期交付。

经项目多方努力,现信合·中央公园27#、29#楼已达到装修条件,于2026年1月20日开始办理收房装修手续,请客户携带身份证件、购房合同及各类票据和相关费用办理房屋交接手续。

办理地点:信合·中央公园营销中心。

详情请致电:0376-3298988(物业)。

特此公告。

信阳大中兴家房地产开发有限公司

2026年1月20日